

# 为断女友索要拆迁款念想 他找来两同伙演“绑架戏”

见女友觊觎拆迁款，男子竟自导自演一场“绑架剧”；企图让“绑匪”劫走拆迁款，从而使女友愿望落空。没想到，机关算尽，最终弄巧成拙。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，合肥市蜀山区检察院以涉嫌非法拘禁罪将犯罪嫌疑人赵某某、郝某某、钱某某批准逮捕。

■ 记者 马冰璐

## 女友“惦记”拆迁款 他心生一计

32岁的山西人赵某某无固定职业。在和女友小娟(化名)交往中，他无意间透露老家已拆迁，将会得到一笔拆迁款。说者无意，听者有心。小娟对此事一直念念不忘，不时逼问拆迁款到账情况，谋划着拿这笔钱在合肥买房成家。赵某某见小娟逼“钱”越来越紧，担心拆迁款没着落，小娟一气之下与其分道扬镳。苦思冥想，他想到演一出“绑架戏”，让拆迁款落入他人之手，从而让小娟断了索要拆迁款的念想。

“绑架戏”一个人演不了，赵某某决定找帮手来“助演”。2018年2月上旬的一天，赵某某在网上结识郝某某，他声称自己有一笔拆迁款被女友小娟控制，让郝某某帮忙，假装把他和女友绑架到一处没人的地方，然后向小娟索要钱款。两人一拍即合，赵某某许诺50万元酬劳，并商定3月18日动手，因担心被骗，来合肥前，郝某某邀约网友钱某某帮忙，并承诺事成之后分十几万给他。

## 找来两同伙演“绑架戏” 不料弄巧成拙

当天凌晨，郝某某赶到合肥，并与赵某某见面，两人随后商定了详细的作案计划。随后，钱某某也赶到合肥，并得知这一计划。当晚7时许，赵某某给郝某某发来

短信，让两人到自家小区车库“埋伏”。当晚9点，听到赵某某来电响一声便断了后，郝、钱二人伺机动手。随后，两人持刀控制住小娟，并假装威胁赵某某开车向河南省潢川县方向行驶。

3月19日1点多，两人押着赵某某和小娟到达潢川县开发区车站北路一所民房内。随后，郝、钱二人按事先计划向小娟索要100万“赎金”，并殴打赵某某。见此情景，小娟吓坏了，赵某某假装害怕说出拆迁款一事。郝、钱二人当即逼迫小娟拿出拆迁款。经商量，小娟和赵某某决定花钱买平安，可拆迁款何时下来，两人也不得而知。

3月19日早晨，赵某某假装打电话回老家询问拆迁款发放时间，六神无主的小娟也四处打电话筹钱。郝、钱二人担心事情越闹越大，遂和赵某某商量，先放走小娟，留下他当“人质”。因担心小娟报警，两人拍下赵某某和小娟的裸照，并要求小娟向赵某某转账6000元。赵某某拿出700元给小娟让其开车先走，余款均交给郝、钱二人。

见事态发展逐渐难以控制，3月20日上午，赵某某借口买早点和治伤，从郝某某口袋掏出2900元，并溜之大吉。随后，赵某某主动联系小娟并反复叮嘱她不要报警。但惊魂未定的小娟立即报了警。当天，警方在火车上将赵某某抓获，两天后，郝、钱二人在潢川县落网。就赵某某交代，直到案发，自己都不知道郝、钱二人的真实姓名，且自己也没准备付酬劳。

## 5月下旬，合肥这些地方要停电！

星报讯(记者 汪婷婷) 记者从合肥供电公司了解到，本月下旬，合肥部分地区将短暂停电，具体如下：

5月22日05:00~22:00停电范围有：西二环路、黄山路、科学大道、黄山路(“安徽移动环网柜”供电的安徽移动公司)等地区用户；

5月22日05:00~21:00停电范围有：遵义线、金斗路线、西藏路、嘉陵江路等地区用户；

5月22日07:00~18:00停电范围有：锦绣大道、包河大道北、紫云路、包河大道南等地区用户；

5月15日对十八岗变05开关线路、耕耘变12开关线路、耕耘变28开关线路上“莲丹路开闭所”供电的11开关线路停电，因重要保电而取消；现改定于2018年05月22日07:00~18:00对上述设备停电；

5月22日08:00~19:00停电范围有：合瓦路(“风荷苑环网柜”祥源房产合瓦路复建点#1~#4箱变供电的部分用户，“风荷苑开闭所”#1和#2配变供电的部分用户、祥源房产、自管变)等地区用户；

5月23日05:00~22:00停电范围有：科学大道(创业中心#2配变、火炬物业、合肥美菱股份公司、合肥高创股份公司、高新创业服务中心、美菱股份、天怡物业、合肥兴泰资产管理公司、省进出口公司、昌河大厦、安徽进出口股份公司备用电源、美菱汽车空调、天策美菱环保)等地区用户；

5月23日07:00~18:00停电范围有：白塘线(川埠何大郭配变、上海铁路局蚌埠生活管理处、湾塘台区、白塘居民点配变)等地区用户；

5月28日07:00~11:30停电范围有：静安新城线(“静安新城北区开闭所”静安新城北区#4~#7箱变供电的部分用户)等地区用户。

## 合肥清扫保洁添“神器”洗刷人行道

星报讯(路庆涛 杨晓武 记者 沈娟娟) 日前，两台迷你电动道路保洁车“亮相”合肥经开区街头。记者从经开区城市管理部门获悉，为提升城市环卫作业精细化水平，解决人行道、非机动车道清扫机械作业中存在“死角”的问题，该区尝试引入新型道路保洁设备参与人行道、非机动车道的清扫保洁。

据该局负责人介绍，本次引入的是一辆小型封闭式道路清扫车和一辆小型三轮冲扫车，两车均采用新能源电池驱动，安装了自动清扫、吸尘和洒水喷淋装置，具有全负压收集清扫扬尘、吸扫结合、三级过滤除尘等特点，车辆作业过程中不会产生扬尘污染，既能干扫，又能湿式清扫。由于“个头”很小，非常适合大型道路清扫车无法触及的人行道、慢车道和街头游园的机械化作业。

## 嗜好赌博欠下巨款，疯狂作案三十余起

星报讯(刘涛 记者 赵汗青) 自2018年1月份以来，肥东县店埠镇境内连续发生多起电动车被盗案件，派出所接到报警后，经过调查串并案30余起，很快，便追寻到了三名犯罪嫌疑人的踪迹。在克服了重重困难后，终于锁定了其中一名体貌特征较为明显的吴某，通过了一周的工作，吴某终于落网。

吴某被抓后，另外2名团伙闻风而逃，迅速藏匿起来，抓捕工作一时陷入僵局。新城派出所民警改变策略，对其经常联系的人员进行布控和蹲守，历经近一个月，将另外2名同伙抓获。

原来，该团伙三人均为青年男子，均为无业游民，游手好闲，嗜好赌博，因此，仅其中一人就欠下100万余元的巨额赌债。在债台高筑的情况下，三人经吴某牵线认识，很快一拍即合，萌生了“搞点钱花”的念头。由于之前有抢劫的犯罪前科，他们具有很强的反侦察意识，并且根据各自“优点”明确分工：王某较为机灵，负责踩点和望风；黄某懂电路知识，负责盗窃电动车；吴某“路子广”，负责销赃。

2018年1月份以来，三人连续疯狂盗窃30余起，涉案金额达5万多元。

## 合肥包河区整治餐饮油烟污染见成效

星报讯(田守锋 胡少殊 记者 于彩丽) 遍布街头巷尾的餐饮店，为市民生活提供了诸多便利，也是城市热闹繁华的象征。然而，一些违规经营的餐饮店，带来了油烟、噪音等诸多问题，给城市环境和市民生活带来负面影响。在今年合肥市餐饮业油烟专项清理整治中，包河区共拆除店招牌307家，居民住宅楼内自主关闭餐饮店331家，商住相邻层类自主关闭167家。同时，对一些生活存在实际困难的餐饮经营户，执法部门坚持人性化管理，引导、帮助其规范化经营。

在包河花园中心广场附近，丁国梁正在给客人理发，而在去年12月以前，他还是这家土菜馆的老板。“当时土菜生意很好，但是餐饮油烟确实带来污染，经骆岗街道城管队员劝说，我们关掉菜馆重新装修了店面。”曾开过理发店的丁国梁凭借一技之长又做回了老本行，经营自己的理发店。丁国梁的成功“转型”并非个例，包河区骆岗街道城管办副主任李斌告诉记者，包河花园中心广场共关停整改34家餐饮店，其中，成功转型的有18家。

截至目前，包河区共拆除店招牌307家，居民住宅楼内自主关闭餐饮店331家，整治清理任务完成；商住相邻层类自主关闭167家；停业整顿类完成整改78家；已完善手续98家。

市场星报

市场星报  
中国最具成长性媒体